

Gryfice, dn. 10.01.2020

PSONI w Gryficach zawiadamia, iż w dniu 9 stycznia 2020 roku wpłynęły zapytania dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przetargu na **Dostawę fabrycznie nowego mikrobusu, przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych, wyposażonego w miejsce do kotwiczenia wózka inwalidzkiego oraz rampę wewnętrzną do wprowadzania wózka, dla PSONI Koło w Gryficach**, w których jeden z wykonawców zwrócił się z prośbą o wyjaśnienie następujących kwestii:

Pytanie 1. Czy Zamawiający dopuści pojazd z silnikiem o pojemności 1968 cm³?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Wymagania określone w SIWZ są wymaganiami minimalnymi.

Pytanie 2. Czy Zamawiający dopuści pojazd z kamerą cofania oryginalną, lecz nie zamontowaną fabrycznie?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 3. Czy Zamawiający dopuści pojazd z kanapą 2+1 w II rzędzie i kanapą 3 osobową w III rzędzie?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, gdyż jest to niezgodne z potrzebami zamawiającego oraz zapisami SIWZ.

KIEROWNIK
BIURA OBSŁUGI PLACÓWEK KOŁA
Polskiego Stowarzyszenia Na Rzecz
Osób z Niepełnosprawnością Inteligentalną
w Gryficach

Tomasz Jędzura
Tomasz Jędzura